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ATA Nº 024/2021 

 

Aos vinte e quatro dias do mês de agosto do ano dois mil e vinte e um, às dezenove 

horas, reuniram-se os Vereadores, em Sessão Ordinária, na Câmara Municipal de Taquaruçu 

do Sul. O Vereador VALMOR LUÍS DE BONA, Presidente do Legislativo, cumprimentou os 

colegas Vereadores, funcionárias, ouvintes e contando com o número regimental de 

Vereadores, invocou a proteção de Deus e declarou aberta a Sessão Ordinária. Inicialmente, o 

Presidente solicitou ao Vereador Tiago Stival, Primeiro Secretário, para que procedesse a leitura 

da ata da sessão anterior, a qual foi aprovada por unanimidade, e posterior leitura da matéria 

constante na Ordem do Dia, sendo a seguinte: Matéria do Executivo: Projeto de Lei nº 

037/2021, que “Define situação como de excepcional interesse público e autoriza a contratação 

temporária por prazo determinado de UM professor de Educação Infantil, e dá outras 

providências”, aprovado por unanimidade; Projeto de Lei nº 038/2021, que “Autoriza o Poder 

Executivo Municipal abrir crédito adicional suplementar no orçamento municipal vigente, e dá 

outras providências”, aprovado por unanimidade. Matéria do Legislativo: Moção Legislativa 

nº 008/2021, Moção de Apelo ao Excelentíssimo Sr. Governador do Estado do Rio Grande do 

Sul, Eduardo Figueiredo Cavalheiro Leite, para que Reduza o Imposto de Circulação de 

Mercadorias e Serviços (ICMS) dos Combustíveis”, aprovada por unanimidade. Registra-se, de 

acordo com o parecer das comissões e, de forma unânime pelos demais Vereadores, os projetos 

de Leis foram apreciado, até mesmo antes do prazo, para que a matéria preencha os requisitos 

para ir votação na presente sessão, tendo em vista que não há mais sessões ordinárias no mês 

de agosto e, seguindo o regimento interno, a próxima sessão será apenas dia 14/09/2021. Não 

havendo inscritos para pronunciamentos e não tendo nada mais a tratar o presidente encerrou a 

Sessão Ordinária, sendo que esta ata depois de aprovada vai assinada por ele e demais 

Vereadores presentes, agradecendo a participação de todos e lembrando que a próxima sessão 

ocorrerá dia 14 de setembro, a partir das 20 horas. Taquaruçu do Sul, 24 de agosto de 2021. 

 

VALMOR LUÍS DE BONA 

Presidente 

LEONIR CASARIL 

Vice- Presidente 

 

 

 

 



2 

 

TIAGO STIVAL 

1º Secretário 

CLAUDEMIR GAMBIN  

2º Secretário  

 

 

DARLEI LAPAZINI 

 

 

EVERALDO DUARTE DA SILVA 

 

 

JULIANO PAIANO 

 

 

JULIO CÉSAR SPONCHIADO 

 

 

ROGERIO FICANHA 

 


